

中国军事观察员喋血黎巴嫩

以军炮火直接命中哨所, 四国军官不幸罹难



联合国驻黎巴嫩临时部队(简称“联黎部队”)在黎巴嫩南部的一处观察哨所当地时间25日晚遭到以色列军队空袭, 造成4名国际观察员死亡, 其中包括一名中国籍观察员。联合国秘书长科菲·安南获悉此事后表示震惊, 要求以色列立即就这一针对联合国目标的“蓄意袭击”展开全面调查。

炸弹直接命中哨所

联黎部队发言人米洛斯特·斯特鲁加尔说, 袭击事件发生在黎以边境最东边的希亚姆镇, 一枚炸弹直接命中了位于镇中的观察员哨所, 多人被埋在废墟下。

斯特鲁加尔说, 救援人员立即赶往现场, 试图从废墟中寻找幸存者。

“一枚空投炸弹直接命中了大楼和掩体,”斯特鲁加尔说,“观察员中出现了死伤情况, 救援人员还不能完全清理废墟。”斯特鲁加尔说, 当天下午就有14次以军炮火攻击落在哨所附近, 而当哨所遇袭, 救援人员清理废墟过程中, 以军在黎南部的军事行动仍然没有停止。

在废墟中找到遗体

据新华社驻贝鲁特分

社记者潘立文从联黎部队司令部获得的消息, 包括中国籍观察员杜照宇在内的4名联合国观察员不幸身亡。

另据联黎部队司令部证实, 至当地时间26日凌晨3点10分, 维和部队已从被炸塌的哨所下扒出3具尸体, 其中包括杜照宇的遗体。其余3名联合国观察员分别来自芬兰、奥地利和加拿大。

还有两中国观察员

中国驻黎巴嫩使馆政务参赞王书平告诉新华社记者, 联黎部队中有中国维和工兵营180多名官兵, 还有3名军事观察员, 分别在不同地点执勤。除遇难观察员外, 其余2名观察员安然无恙。

安南称以蓄意攻击

获悉袭击事件后, 联合国秘书长安南要求以色列方面立即展开调查。安南认为这一事件显然是以色列国防军对联合国目标的“蓄意攻击”。

安南指出, 以色列总理埃胡德·奥尔默特曾私下向他保证, 以军的军事行动将不会殃及联合国目标, 但炮弹和空袭还是发生了“已经建立很长时间、有清晰联合国标志的哨所”。

安理会本月轮值主席国法国的常驻联合国代表让-马克·德拉萨布利埃对以军袭击表示“谴责”。

正在罗马的美国国务卿康多莉扎·赖斯说, 联合国目标遭到袭击是一起“可怕的悲剧”, 但她援引以色列方面的解释称, 这一事件属于“事故”。

徐超(新华社供本报特稿)

我向以严正交涉 胡锦涛深表哀悼

外交部紧急约见以大使

综合新华社北京7月26日电 今日清晨, 胡锦涛获悉我一名维和人员在以色列对黎巴嫩的轰炸中不幸遇难后, 立即指示我有关部门谴责这一袭击维和人员的行径, 转达他对遇难者的深切哀悼和对遇难者亲属的诚挚慰问。

26日上午, 外交部部长助理翟隽紧急约见以色列驻华大使海逸达, 向以方提出严正交涉。翟隽表示, 中国领导人对中方维和人员不幸遇难感到极为震惊和悲痛。中方对以色列袭击联合国维和部队观察站的做法表示强烈谴责, 要求以方进行全面调查, 向中方和遇难者家属道歉, 协助中方处理善后事宜。

中国常驻联合国代表王光亚大使26日晨紧急打电话给联合国常务副秘书长布朗, 要求联合国立即敦促以方对事件进行调查。

爱涛漪水园
Aitall Shuiyuan
水岸·生活·艺术家

7.29 三期内庭院式联排别墅 盛大开盘

超低总价80万元起

{ 164m²/195m²/232m²三种精致户型 }

{ 送花园、送车位、送露台、送内庭院 }

■ 16分钟 即可从新街口驱车抵达爱涛漪水园 ■ 艺术品质 低密度、低总价、框架结构、文化石贴面, 深邃韵味自然别具大家气质

■ 灵蕴高湖——与湖毗邻, 藏身自然, 艺术水城兼具水城风情 ■ 专享配套——华东地区首座一指的艺术休闲中心, 陶冶艺术情操

■ 开阔视野——享受健康、优雅完美生活 ■ 金牌物业——南京金牌社区管家, 爱涛漪水园行业区数一数二, 为您提供舒心无忧的精英新生活

[水城热线] 025-52123000 52123111

[发展商] 江苏爱涛置业有限公司 [现场销售地址] 江宁开发区爱涛路16号 [点击漪水] www.jstzty.com